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 نام پدر :

 

 ریاضی   یازدهم پایه:

 

 
 داره کل آموزش و پرورش استان کردستانا

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قروه

 دبیرستان استعدادهای درخشان فرزانگان

 

 1402دی ماه

 

 فیزیک  سؤالات درس: 

 دقیقه 120وقت آزمون: 

 10/1402/ 18تاریخ امتحان:

 10:30ساعت شروع: 

 18: تعداد سؤال

 
 
 

 محل
 مهر آموزشگاه 

 4تعداد صفحه:

 1شماره صفحه :

 نمره به عدد:             رؤیا محمدینام و نام خانوادگی دبیر:  تصحیح:   

 تاریخ و امضاء:                                      نمره به حروف:                   

 : عدد به نمره           رؤیا محمدی:  دبیر خانوادگی نام ونام  :تجدید نظر

 :حروف به نمره:                                 امضاء و تاریخ                       

 بارم . توجه: استفاده از ماشین حساب مجاز است        ردیف

                                                                                                                                                                                  غلط                                                                                                                            صحیح                                                      درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید .                     1

 جریان مستقیم در مدار شامل خازن بطور دائمی برقرار نیست.  الف(

 باشد. دیود نورگسیل یک رسانای اهمی میب(

 شود.انرژی پتانسیل الکتریکی در میدان الکتریکی فضای بین صفحه های خازن ذخیره می(  پ

 شود. مانند زنگ خطر آتش و دماپاها استفاده می  به عنوان حسگر دما در مدارهای حساس به دما   LDRاز  (ت

1 

 جملات زیر را با عبارات مناسب کامل کنید.  2

 .   شود  ی...... برابر م ......دو بار ....  نی ب  یکیالکتر  یرو ینصف شود , ن  گریکدیاز   یدو بار نقطه ا  یاگر فاصله  الف( 

 سوزد. شود ،دی الکتریک سوراخ شده و خازن میپدیده ........................ دی الکتریک رسانا میدراثر    ب(

/201مقدار(  پ 6 10 C−      مقدار درستی برای بار یک جسم.......................... . 

 شود. ..................... رانده میهای آزاد با سرعتی موسوم به  درحضور میدان الکتریکی ، الکترون(  ت

 شود .   ی استفاده م   ر یمتغ بعنوان مقاومت  یکیمدار الکتراز ......................  در    (ث

25/1 

 چرا معمولا شخصی كه درون اتومبیل است از خطر آذرخش در امان است؟    الف(   3

 

 

در شکل روبرو مخروط فلزی كه بر روی پایه عایق قراردارد را به واندو گراف متصل   ب(

   كنیم مشاهدات خود را پیش بینی كنید.

 

 

الکتریک در بین صفحات وارد كردن دیسنج وصل كنید. با  صفحات خازن بارداری را كه بین آنها هواست، به ولتپ(  

 كند؟ توضیح دهید. آنها،اختلاف پتانسیل دو صفحه چه تغییری می
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   2:  شماره صفحه
 

 

 می باشند.  c μ13-=2qو    cμ1=1qدارای بارهای الکتریکی    cm3=1Rو    cm 15=1Rدو كره رسانا با شعاع های   4

 بار هر كره را تعیین كنید.   دو كره ،   الف( بعداز تماس

 

 پتانسیل الکتریکی دو كره قبل از تماس و بعد از تماس نسبت بهم چگونه است؟ ب( 

     2V                1V از تماس:    بعد                                              2V                1V قبل از تماس:   

5/1 

را با سرعت ثابت می پیماید.   C →  B →  Aمطابق شکل، یک بار الکتریکی منفی، در میدان الکتریکی یکنواخت مسیر   5

 خانه های خالی جدول زیر را با كلمه های » افزایش، كاهش، ثابت « پر كنید.

 (E)میدان الکتریکی (U)انرژی پتانسیل الکتریکی (V)پتانسیل الکتریکی مسیر

A→B    

B→C    

 

1 

در فضای بین دو صفحه رسانا و   qو بار الکتریکی   mدر شکل مقابل ذره ای به جرم    6

 حال تعادل است.   ه  ب  موازی

                     الف( نوع بار ذره با دلیل چیست؟                                               

 اگر فاصله بین دو صفحه را زیاد كنیم چه اتفاقی می افتد؟ توضیح دهید  ب(  

  

25/1 

باردار كه جرم هر یک ی  ای در امتداد قائم بر یک سطح افقی تکیه دارد. دو گلولهی شیشهیک لوله 7

g10 و بارهر یک/ c0 از     cmبرحسب    ایها در چه فاصلهاندازیم. گلولهاست را درون آن می  2

 ( ≈2m/s 10g)گیرند؟یکدیگر قرار می

 

 

 

1 

 بردارهای یکه برحسب    را  Aالکتریکی وارد بر    هایمیدانیند  رآبدر شکل مقابل   8

µC 6 -=C q          ،𝒌و      µC 8= B q   (بنویسید = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗  
𝑵𝒎𝟐

𝑪𝟐( 
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به ترتیب نصف و دو برابر چگالی سطحی و  Aموجود است به طوریکه چگالی سطحی و شعاع كره   B,Aدو كره رسانای   9

 چقدر است؟   Aباشد بار كره ی    µC  4برابر    Bمی باشد اگر بار كره ی   Bشعاع كره  
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 نام :
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 داره کل آموزش و پرورش استان کردستانا

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قروه

 فرزانگاندبیرستان استعدادهای درخشان 

 

 1402دی ماه

 

 فیزیک  سؤالات درس: 

 دقیقه 120وقت آزمون: 

 10/1402/ 18تاریخ امتحان:

 10:30ساعت شروع: 

 18: تعداد سؤال

 
 
 

 محل
 مهر آموزشگاه 

 4تعداد صفحه:

 3شماره صفحه :

 بارم . توجه: استفاده از ماشین حساب مجاز است        ردیف

است. اگر بار ذخیره شده در این   F5و ظرفیت آن   mm2ی رسانای خازن تختی برابر با ی بین دو صفحهفاصله 10

 ، مطلوب است محاسبه: باشد    20μCخازن  

 الف(ولتاژ دو سر خازن؟

ی آن چند های میدان الکتریکی در فضای بین دو صفحه و به دور از لبهاندازه  ب(  
V

m
 است؟    

 پ( انرژی ذخیره شده در خازن؟

 

2 

 
 
 
 
 
 
 

−Cای با بارذره 11 6 را در میدان یکنواختی به بزرگی
N

C
 58 ، به آرامی و با سرعت ثابت در جهت   m12یبه اندازه 10

   را محاسبه كنید. تغییرات انرژی پتانسیل الکتریکی کنیم. میدان جابجا می 

 

1 

ثانیه چه تعداد الکترون از این رسانا عبور کرده   7شکل مقابل ، در مدت  I-tدر نمودار  12

)19است؟   1/ 6 10 )e C−=                                                               

 
 

 

 

 

75/0 

به مقاومت اولیه آن افزوده   %25است. در چه دمایی  R0  مقاومت سیم مسی در دمای صفر درجه سلسیوس، برابر   الف( 13

)شود؟می )C − −=  3 15 10 

 

 

 اندازه مقاومت الکتریکی در شکل روبرو، چند اهم است؟     ب(

 (     6و آبی=  5و سبز= 3)نارنجی =
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   4:  شماره صفحه
 

 

ی ی داخل لامپ( است. اگر شعلهی تنگستن )رشتهیک رشته  Rدر شکل مقابل، مقاومت  14

كنند؟ فندک را زیر این رشته قرار دهیم، عددهای آمپرسنج و ولت سنج چگونه تغییر می

  توضیح دهید.

1 

    ؟  مقاومت ویژه رسانا به چه عواملی بستگی داردالف(   15

 

است.اگر سیم را از ابزاری عبور دهیم تا بدون تغییر جرم مقاومتتت آن    mm  1و قطر آن    cm  20طول یک سیم فلزی ب( 

 می شود؟   cmبرابر شود، طول آن چند   4

 

 

1 

شود. هنگامی كه كلید باز است ولت سنج عدد  در یک آزمایش مداری مطابق شکل بسته می 16

V12  است، مقادیری كه توسط ولت سنج و آمپرسنج دهد و زمانی كه كلید بسته  را نشان می

 است. مقاومت درونی این باتری چند اهم است؟    A2و  V10شود، به ترتیب خوانده می

 

 

5/0 

روست.  نمودار اختلاف پتانسیل بر حسب شدت جریان برای دو مولد به صورت شکل روبه  17

 نیروی محركه و مقاومت درونی  آنها را مقایسه كنید.  

 

5/0 

 

 

  در مدار شکل مقابل مطلوب است: 18

 تعیین جهت جریان الکتریکی و محاسبه اندازه آن ؟ الف(

 ؟  BV-AV ب( محاسبه  
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   5:  شماره صفحه
 

  

 2كلید درس: فیزیک

 ریاضییازدهم    :و رشته  پایه

 10/1402/ 18تاریخ امتحان:

 نام دبیر: رؤیا محمدی 

 
 داره کل آموزش و پرورش استان کردستان ا

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قروه 

 استعدادهای درخشان فرزانگان دبیرستان 

 1402دی ماه 

 

 

 بارم پاسخ سوالات       ردیف

 1 نمره(  25/0)هر مورد  الف(درست            ب(نادرست             پ(درست                 ت( نادرست                                 1

 25/1  نمره(  25/0)هر مورد          باشد            ت(سوق               ث(پتانسیومتر ب(فروریزش       پ(نمی                   4الف( 2

 نمره(  5/0) گردد.باشد و بار الکتریکی در سطح خارجی آن توزیع میای از قفس فارادی میاتومبیل نمونه الف(   3

  نمره(  0/ 5)  بیشتر انحراف پیدا می كند.  1نوک تیز رسانا بیشتر است ،آونگ چون توزیع بار در نقاط  ب(

 نمره( 0/ 5)  یابد.یافته و ولتاژ كاهش میبا وارد كردن دی الکتریک، ظرفیت خازن افزایش  پ(  

5/1 

 باشد.می  2برابر بار كره    5بعداز تماس    1شود. پس باركرهاز تماس متناسب با شعاع كره ها توزیع مید  ها بع  باركره الف(  4

1نمره(  1) 2 2 2 2 1( 13) (1) 12 5 12 2 10q q q q q c q c + = − + = − → + = − → = − → = − 

1قبل از تماس:  ب(   2 V V              (25 /0  )1بعد از تماس:                               نمره 2 V V=(25/0  )نمره 

5/1 

5 
 (E)میدان الکتریکی (U)انرژی پتانسیل الکتریکی (V)پتانسیل الکتریکی مسیر 

A→B نمره(  25/0) ثابت                               نمره(  25/0) ثابت                              

B→C نمره( 0/ 25)افزایش                               نمره( 25/0)کاهش                                

 

 
1 

 

 

   پس بار منفی می باشد.    نمره(  0/ 25) برای تعادل بار نیروبه سمت بالا در خلاف جهت میدان الکتریکی است  الف(   6

                                                                                          نمره( 0/ 25)

و بار به سمت پایین حركت   نمره( 25/0) درنتیجه نیرو كاهش یافته    نمره(  0/ 25)كاهش یافتهمیدان الکتریکی  ب(  

                                                      نمره( 25/0) كند.می

25/1 

                                                     نمره(  25/0) محاسبه وزن  7

3

2
2

2 2

(10 10 ) 10 0 /1

90 0 / 2 0 / 2
0 /1 36 6

mg

kq
mg r r cm

r r

−=   =

 
= → = → = → =

 

                                                                                    نمره( 0/ 25)                                        نمره( 0/ 25)                          نمره(  25/0)                                                                     
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   6:  شماره صفحه
 

 
 
 

8 
    نمره( 5/0)                                       

9 6
7

4

9 10 8 10
4 / 5 10

16 10
B

N
E

C

−

−

  
= = 


 

7 7( 6 10 ) (4 / 5 10 )
N N

E i j
C C

= −  −     → 
2

Kq
E

r
= 

   نمره( 5/0)                                             نمره(   25/0)    
9 6

7

4

9 10 6 10
6 10

9 10
C

N
E

C

−

−

  
= = 


   نمره(  0/ 25)   

5/1 

 

 

 

 

9 
      نمره( 0/ 75)

2 21 1
( )( ) ( )( ) 8

2 4 2

A A B A
A

B B A

q r q
q C

q r





= → = → = 

75/0 

20                                      نمره( 5/0)                                                                          الف( 10
4

5

Q
C V v

V
= → = = 

3 نمره(  75/0)                                                                            ب(

3

4
2 10

2 10

V V
E E

d m−
= → = = 


 

21نمره( 75/0)                                                                            پ( 1
5 16 40

2 2
U CV U J = → =   =  

2 

11 6 5cos180 6 10 8 10 12 57 / 6U qEd U qEd J− = − → = + = +     = + 

                                                       (25/0            ((25/0                     ((25/0                       ((25/0( 
1 

12 
4نمره(  25/0)      :زمان معرف بارالکتریکی است-مساحت محصور با محور زمان در نمودار جریان 2

( 2) (2 5) 16
2

S C
+

=  +  = 

20             نمره( 5/0)

19

16
10

1/ 6 10

q
n

e −
= = =


 

 

0/75 

 
 

3مره(        ن 75/0)                      الف(                13

1 1 10 / 25 5 10 50R R R R C   − =  → =    →  =  

356ب( 10     (5/0 )نمره       

25/1 

 ( 25/0)یابد. و شدت جریان مدار یا عدد آمپرسنج كاهش می(25/0)با افزایش دمای مقاومت ، مقاومت افزایش   14

 ( 25/0)  یابد.عدد ولت سنج كاهش می( 25/0)با افزایش افت پتانسیل در مولد ، 

1 

               نمره(        5/0) ساختار اتمی و دما  الف( 15

22( 0/ 25)        ب(
24 ( ) 40

20

L
L cm= → = (25 /0 )2( )A A

B B

R L

R L
= 

1 

10             نمره( 5/0) 16 12 2 1V Ir r r= − → = − → =  0/5 

Bنمره(  0/ 25) 17 Ar r    (25 /0  )نمرهB A  0/5 

18 
1    نمره( 5/0)                              نمره( 0/ 52) جریان ساعتگرد  الف( 2

1 2 2 2

30 20
2

10
I A

R R r r

 − −
= = =

+ + +
 

2             نمره(  0/ 5) ب( 1 1 23A B A BV IR Ir V V V V− + − = → − = − 

1/25 
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